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Vďaka príspevku na podnikanie začalo tento rok podnikať deväťtisíc nezamestnaných

V priebehu augusta začalo vďaka príspevku na samostatne zárobkovú činnosť podnikať 1057 nezamestnaných,  z toho 33 zdravotne postihnutých nezamestnaných.  

Od začiatku roka do 31. augusta začalo podnikať vďaka príspevku na samostatne zárobkovú činnosť 8 828 nezamestnaných, z toho 324 zdravotne postihnutých podľa paragrafu 57 zákona o službách zamestnanosti.
Nezamestnaní podnikajú najmä v oblastiach ako stavebníctvo (murári, strechári, klampiari, drobná stavebná činnosť, prípravné a dokončovacie stavebné práce), maloobchod, sprostredkovanie predaja, výrub kalamitného dreva. 

Ženy zase nachádzajú uplatnenie najmä ako účtovníčky, kaderníčky, pedikérky, nechtové dizajnérky, kozmetičky. Na Orave či na Liptove je častým predmetom podnikania aj podnikanie v oblasti cestovného ruchu (ubytovanie, stravovanie),v Bratislave viacerí žiadatelia podnikajú v oblasti internetových služieb – internetový obchod, grafický dizajn.

Väčšinou sa pre samostatné podnikanie rozhodujú nezamestnaní muži. V auguste o príspevok požiadalo 34 percent žien spomedzi všetkých uchádzačov o zamestnanie. Príspevok na podnikanie patrí medzi jeden z najvyužívanejších príspevkov poskytovaných na základe zákona o službách zamestnanosti.  Minulý rok ho získalo 15 033 nezamestnaných.

Príspevok na podnikanie môže získať nezamestnaný,  ktorý splní konkrétne podmienky stanovené  zákonom: je v evidencii uchádzačov o zamestnanie najmenej tri mesiace, absolvuje prípravu na začatie podnikania, vypracuje podnikateľský plán spolu s kalkuláciou nákladov, začne a bude túto podnikateľskú činnosť vykonávať nepretržite najmenej dva roky a o príspevok požiada úrad v mieste, kde vytvorí svoje pracovné miesto.

Záujemcovia o príspevok, po absolvovaní prípravy musia získané vedomosti a svoj podnikateľský plán obhájiť pred komisiou zriadenou úradom práce.

V komisii majú  vždy okrem zamestnancov úradu práce zastúpenie aj lokálni zamestnávatelia a živnostníci. Podľa internej normy Ústredia práce, sociálnych vecí a rodiny má každá komisia 5 členov, každý má jeden hlas. Ide o zamestnanca úradu práce, zástupcu Slovenského živnostenského zväzu, Slovenskej živnostenskej komory, Slovenskej asociácie malých podnikov a ďalších odborníkov z oblasti malého a stredného podnikania. Komisie na úradoch práce sú zriaďované s cieľom maximalizovať nezávislosť posúdenia efektívnosti podnikateľského zámeru, s cieľom podporiť zriadenie takých živností, ktoré majú reálnu šancu uspieť na lokálnom trhu práce a s cieľom zamedziť zneužitiu príspevku a nehospodárnemu nakladaniu s ním.
Výška príspevku, ktorú môžu získať žiadatelia závisí od regiónu – v Bratislavskom kraji a v ďalších krajoch s priemernou mierou evidovanej nezamestnanosti rovnajúcou sa alebo menšou ako je celoslovenský priemer možno získať v súčasnosti príspevok vo výške 2 575,05 €  (16% zo 16-násobku celkovej ceny práce). V krajoch s priemernou mierou evidovanej nezamestnanosti väčšou ako celoslovenský priemer vo výške 4 023,52 € (25% zo 16-násobku CCP).
Použitie príspevku musí byť preukázateľné a účtovne evidované nielen počas dvojročnej platnosti dohody uzatvorenej medzi prijímateľom príspevku na podnikanie a úradom, ale všetky doklady týkajúce sa poskytnutého príspevku musia byť k dispozícii príslušným kontrolným orgánom až do konca roku 2021.
V prípade, že žiadatelia príspevku na podnikanie majú živnosť mimo miesta svojho bydliska môžu úrad práce požiadať aj o príspevok na dochádzku za prácou. 

Príspevok na dochádzku sa poskytuje v sume preukázaných cestovných výdavkov, najviac v sume 135 eur mesačne v závislosti od vzdialenosti miesta výkonu zamestnania alebo miesta prevádzkovania samostatnej zárobkovej činnosti od miesta trvalého alebo prechodného pobytu zamestnanca či živnostníka. 
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