Detský domov Dedina Mládeže, Brigádnická 1,
946 03  Dedina Mládeže,  IČO: 00350311
Ponuka nehnuteľného majetku štátu vo vlastníctve Slovenskej republiky na zámenu
     Detský domov Dedina Mládeže, Brigádnická 1, 946 03  Dedina Mládeže ako správca majetku štátu ponúka podľa ust. § 11 ods. 8 zákona č. 278/1993 Z.z. o správe majetku štátu v znení neskorších predpisov na zámenu nehnuteľnosti nachádzajúce sa na Brigádnickej č.1  v Dedine Mládeže a to:
1. Hospodárska budova   - jednopodlažná budova ( zastavaná plocha 625 m2) Nehnuteľnosť  je vedená na LV č. 202, na parcele č. 215, vedené správou katastra Komárno, katastrálne územie Dedina Mládeže. Budova je odpojená od inžinierskej siete. Pozemok pod budovou je vo vlastníctve súkromnej osoby.
2. Garáž – dvojgaráž, (zastavaná plocha 39 m2)
Nehnuteľnosť  je vedená na LV č. 202, na parcele č. 214/3,  vedené správou katastra Komárno, katastrálne územie Dedina Mládeže. Budova je odpojená od inžinierskej siete. Pozemok pod budovou je vo  vlastníctve súkromnej osoby.

Uvedené nehnuteľnosti ponúkame na zámenu za rodinné domy v Nitrianskom kraji, ktoré budú detskému domovu slúžiť na plnenie úloh – starostlivosť o deti a mladých dospelých.
Účelom zámeny je transformácia ústavnej starostlivosti o deti a mladých dospelých v samostatných domoch/bytoch rodinného typu v zmysle súčasne platnej koncepcie nakladania s nehnuteľným majetkom štátu pri realizácii transformácie štátnych detských domovov, schválenej MPSVaR SR zo dňa 06.05.2013.

Ponuky na zámenu prijímame do 02.08.2013. Svoje ponuky zasielajte poštou, alebo elektronickou poštou. Fyzická obhliadka predmetných nehnuteľností je možná na základe predchádzajúceho dojednania termínu.

Bližšie informácie na hore uvedenej adrese, príp. tel. čísle 0905 928 562, resp. 
na e-mailovej adrese ekonomdml@mail.t-com.sk.
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