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B   SÚHRNNÁ TECHNICKÁ  SPRÁVA

k projektu  stavebných úprav

RODINNÝ DOM S DVOMI BYTOVÝMI JEDNOTKAMI
VYTVORENIE SAMOSTATNÉHO VCHODU

Piešťany – p.č. 5997/1
Zákazkové číslo 01-08-2013

1. Architektonické  a dispozično – prevádzkové  riešenie:

Detský domov v Piešťanoch sídli od 50-tych rokov minulého storočia na Sasinkovej ulici  11 v dvojpodlažnom objekte s podkrovím ,  ktorého stavebno – technický stav bol postupne vylepšovaný čiastkovými rekonštrukciami a vnútornými opravami. V roku 2004 generálnou rekonštrukciou objektu vznikol transformovaný detský domov, ktorého podstatou bolo zriadenie priestorov - veľkoplošných bytových jednotiek - určených pre samostatné výchovné skupiny – max. 10 detí a ich vychovávateľov.  

V objekte detského domova vznikli dva  rovnocenné byty  v požadovanom štandarde – na  I . a II. nadzemnom podlaží - podkrovné priestory boli určené pre potreby administratívnej a riadiacej zložky detského domova. 

Budova detského domova na Sasinkovej ulici 11 je zo stavebného hľadiska rodinným domom s dvomi bytovými jednotkami. V súčasnosti slúži jeden vchod pre celý objekt – je ním sprístupnené spoločné schodisko ako vertikálne komunikačné jadro. 

Predmetom projektu stavby je vytvorenie samostatného vchodu do bytu na 1. nadzemnom podlaží – vybudovaním nového zádveria a nástupných priestorov . Tak dôjde k úplnemu oddeleniu bytov, zabezpečeniu samostatného funkčného využívania jednotlivých podlaží.

Zádverie je navrhnuté v uzavretom vnútornom „zálive“ s priamym prepojením na chodbové priestory bytu. Vhodným umiestnením nie je potrebné budovať kompletne nové obvodové konštrukcie  - z troch strán sa využijú pôvodné nosné múry, priečelie tvorí plastová zasklená stena s vchodovými dverami. Nová je strešná konštrukcia , nevyhnutnosťou je zrealizovanie podláh vstupných priestorov v úrovni +0,30 m nad okolitým terénom ( nové zakladanie, zhutnené násypy, podkladové betóny, hydroizolácia ,  vlastné podlahové vrstvy).

Zmena dokončenej stavby má charakter stavebných úprav so zásahmi do nosnej konštrukcie objektu.
Projekt dokumentuje stavebné úpravy aj v  profesiách elektroinštalácie, ústredného vykurovania. Súčasťou je aj statika spolu so statickým posúdením.

2. Konštrukčné  a  technické  riešenie :

Súčasný stav:
V súčasnosti „záliv“ budúceho vstupu slúži ako exteriérový prístrešok. Prestrešenie je z vlnitého sklolaminátu na nosnej oceľovej konštrukcii, podlaha zo zámkovej dlažby hr.60mm je cca 300 mm nižšie ako úroveň podlahy bytu. V obvodovom múre budúceho vchodu je osadené plastové okno 1750/1700 s parapetom 810mm.
Návrh riešenia :

- búracie práce 

- vybúranie zámkovej dlažby , časti sokla v zádverí, asanácia prístrešku z oceľovej konštrukcie, plastovej strešnej krytiny, klampiarskych výrobkov

-  vybúranie  chodbového okna vrátane parapetu- murivo hr. 500mm , výška 810mm+ podlahové vrstvy- cca 100mm

-   výkopové práce pre základy

-   základová konštrukcia – betón C16/20, hĺbka základu 750resp. 950mm pod úrovňou  terénu

-   štrkový podsyp 100mm

- podkladný  betón – hr. 150mm -  armovaná doska zo železobetónu- KARI 8/8-150/150 spolu s vyrovnávacím schodiskom, hydroizolácia – Hydrobit 2x, vlastné podlahové vrstvy vrátane tepelnej izolácie , ochranného poteru a nášlapných vrstiev – dlažba , mrazuvzdorná dlažba vo vonkajšom prostredí, soklíky

-   nová stropná konštrukcia ( v šikmine) – nosné drevené trámy 100/120 osadené do obvodového muriva (kapsy), drevený záklopz OSB dosiek hr. 22mm, parozábrana, tepelná izolácia -extrudovaný polystyrén hr. 150mm, hydroizolácia  FATRAFOL 810 hr. 1,5mm

- vchodová plastová zasklená stena 2150/2750 s nadsvetlíkom – 5 komorový systém, dvere otváravé 900/2100 vrátane kovania

- nové klampiarske výrobky – ríny , zvody – materiál plech pozinkovaný , farebne upravovaný- reaktívny náter. Ochranné lišty, okapnice z poplastovaného plechu – viď. výpis klampiarskych výrobkov.

-   vnútorné omietky, sokle,  sádrokartónový podhľad na plno hr.15mm  na závesoch

- úpravy elektroinštalácie – nové  svetelné a zásuvkové rozvody , svietidlá, vypínače, zásuvky,  kabeláž v lištách

-  slaboprúdový rozvod – domový vrátnik vrátane kabeláže

- vykurovanie – nové vykurovacie teleso , nové potrubia DN 20, 15 , vypustenie systému, tlakové skúšky

3. Zhodnotenie  staveniska :

Stavebné úpravy budú realizované v priestoroch a  na pozemkoch vo vlastníctve investora.  K dispozícií sú potrebné zdroje – elektrickej energie i vody.
4. Vplyv stavby  na životné prostredie :

Realizáciou navrhovaných stavebných úprav  nebude narušené životné prostredie.

Určité negatívne vplyvy počas výstavby – hluk , prašnosť – je možné v dôsledku dobrej organizácie práce, pohybu materiálu ako i limitovaním dodávateľa stavebných prác minimalizovať.

V prípade znečistenia prístupových komunikácií zabezpečí  dodávateľ  ich očistenie.

Odpad vznikajúci pri stavebných prácach - dodávateľ stavebných prác počas výstavby zabezpečí triedenie jednotlivých odpadov v zmysle Zákona o odpadoch podľa kategorizácie ako i  ich odstránenie v zmysle platnej legislatívy.

Zatriedenie odpadov podľa Katalógu odpadov podľa vyhlášky č.284/2001 MŽP SR
	P.č.
	Číslo

odpadu
	Druh odpadu
	Kategória

odpadu

	1.
	17 01 07
	Zmes betónu, tehál, obkladačiek, dlaždíc a keramiky iné ako uvedené v 17 01 06
	O

	2.
	17 04 05
	Železo a oceľ
	O

	3.
	17 02 02
	Sklo
	O

	
	
	
	


Celkové  množstvo odpadu v kategórii O ostatné odpady   1,8 t bude  odvážaný  na  skládku  TKO do Rakovíc  a likvidované prostredníctvom firmy Petmas. 

Ku kolaudácii stavby  investor doloží doklady o zneškodnení stavebného odpadu.

5. Napojenie  objektu  na  inžinierske siete :

Napojenie stavby na inžinierske siete je pôvodné. Stavebnými úpravami nedochádza k nárastu kapacít. 
6.  PLÁN ORGANIZÁCIE VÝSTAVBY :

Charakteristika staveniska :

Stavenisko pre stavebné úpravy tvoria samotné priestory budúceho vchodu vo vlastníctve investora. Podstatná časť stavebných prác sa bude vykonávať z exteriéru.
Prístup na stavenisko :

Vstup na stavenisko je orientovaný z Potočnej ulice. Doprava mimo staveniska prebieha po miestnych komunikáciách a štátnych cestách.

Dodávateľský systém :

Dodávateľ stavby bude vybratý na základe posúdenia ponúk jednotlivých stavebných firiem. Vybraný dodávateľ bude zabezpečovať stavbu so svojími zamestnancami resp. subdodávateľmi v plnom rozsahu.
Hranica staveniska:

Je daná novo budovanými priestormi – práce budú realizované prevážne zo strany exteriéru.
Postup výstavby :

Stavba vzhľadom na rozsah a jednoduchosť prác bude prevádzaná v klasických technológiách.

Požiadavky na zariadenie staveniska :

Vzhľadom na rozsah prác sú minimálne.
Šatne a sprchy pre pracovníkov stavby budú zabezpečené v sídle firmy, odkiaľ budú denne dovážaní na stavbu.

Zdravotnícka starostlivosť bude zabezpečená v najbližšom zdravotníckom zariadení. Telefónne spojenie staveniska – bezdrôtovým spojením.

Požiadavky na skladovacie plochy :

Nutné malé skladovacie plochy sú bezproblémové priamo na pozemku investora.

Prísun materiálu bude v čase mimo dopravnej špičky. Zároveň je nutné  minimalizovať obmedzenie prevádzky detského domova.
Zásobovanie el. energiou :

Pre potreby stavby bude k dispozícii rozvod NN. Predpokladaná spotreba el. energie:

-el. vŕtačka                 2ks         2     kW

-pneumatické kladivo

-zvarovací agregát                    14,1 kW

Voda pre staveniskové účely bude zabezpečená zo zdrojov investora.
Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci :
Všetky stavebné práce je nutné prevádzať v súlade s platnými technologickými predpismi, STN, dodržiavať zákon č. 330/1996 Z.z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci v znení zákona č. 158/2001, nariadenie  vlády č. 510/2001

Ochrana životného prostredia:

Počas stavebnej činnosti bude dodávateľ okrem iného rešpektovať Zákon č. 223/2001 zb. o odpadoch. Pri realizácii je dodávateľ povinný znižovať prašnosť a hlučnosť výstavby – materiál dodávať paletizovaný, plošiny na lešeniach potiahnuť ochranným plátnom, cesty čistiť , prípadne kropiť.

Na túto technickú správu naväzujú technické správy jednotlivých profesií , ktoré sú súčasťou tejto projektovej dokumentácie.

Piešťany, august 2013                     Ing. arch. Ľudovít Vitko – autorizovaný architekt                      
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