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	ÚSTREDIE PRÁCE, SOCIÁLNYCH VECÍ A RODINY

ODBOR VEREJNÉHO OBSTARÁVANIA

	Špitálska 8, 812 67 BRATISLAVA


Vec: Oznámenie výsledku vyhodnotenia ponúk 
Verejný obstarávateľ Ústredie práce sociálnych vecí a rodiny vyhlásil v zmysle zákona č. 25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (v texte len „zákon o verejnom obstarávaní“) verejnú súťaž na predmet zákazky „Zavedenie systému odbornej podpory náhradných rodín“, ktorá bola zverejnená  v Ú. v. EÚ/S dňa 04. 07. 2013 pod označením 2013/S 128-220394  a Vestníku č. 129/2013 dňa  03.07. 2013 pod označením 11623 – MSS (ďalej „Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania“).
V súlade s § 44 ods. 2 zákona o verejnom obstarávaní Ústredie práce sociálnych vecí a rodiny IČO 30 794 536 oznamuje, že skupina dodávateľov, menovite spoločnosti  IU.N.EX PERSON, spol. s r.o. IČO 31 592 490 so sídlom Partizánska 89, 974 01  Banská Bystrica a Spoločnosti priateľov detí z detských domovov Úsmev ako dar, občianskemu združeniu so sídlom Ševčenkova 21, 851 01 Bratislava,  s predloženou  ponukou na osem častí predmetu zákazky 
1. časť Bratislavský samosprávny kraj;

2. časť Trnavský samosprávny kraj;

3. časť Nitriansky samosprávny kraj;

4. časť Trenčiansky samosprávny kraj;

5. časť Banskobystrický samosprávny kraj;

6. časť Žilinský samosprávny kraj;

7. časť Prešovský samosprávny kraj;

8. časť Košický samosprávny kraj
uspela a umiestnila sa ako prvá v poradí  a verejný obstarávateľ ponuku prijíma
Odôvodnenie: 

Komisia zriadená verejným obstarávateľom postupovala v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní, vyhodnotila splnenie podmienok účasti podľa § 33 zákona o verejnom obstarávaní a ďalšie stanovené požiadavky uvedené v Oznámení o vyhlásení verejného obstarávania a v súťažných podkladoch. Predložená ponuka spolu s doručeným vysvetlením, splnila všetky podmienky určené verejným obstarávateľom. 

Komisia vyhodnocovala predloženú ponuku v súlade s § 42 citovaného zákona o verejnom obstarávaní ponuky uchádzačov a na základe stanoveného kritéria Cena celkom za predmet zákazky získala najvyššie bodové hodnotenie nasledovne: 
 Cena celkom za predmet zákazky – časť 1 Bratislavský samosprávny kraj v sume 155 076,48 EUR s DPH, získala maximálny počet  13   bodov a bola vyhodnotená ako prvá v poradí.

Cena celkom za predmet zákazky – časť 2 Trnavský samosprávny kraj v sume 114 420,00 EUR s DPH získala maximálny počet 9  bodov a bola vyhodnotená ako prvá v poradí.

Cena celkom za predmet zákazky – časť 3 Nitriansky samosprávny  kraj v sume 191 080, 32 EUR s DPH získala maximálny počet 15  bodov a bola vyhodnotená ako prvá v poradí.
Cena celkom za predmet zákazky – časť 4 Trenčiansky samosprávny kraj v sume 88 273,68 EUR s DPH získala maximálny počet 8  bodov a bola vyhodnotená ako prvá v poradí.
Cena celkom za predmet zákazky – časť 5 Banskobystrický samosprávny kraj v sume 200 210,40 EUR s DPH získala maximálny počet 15  bodov a bola vyhodnotená ako prvá v poradí.
Cena celkom za predmet zákazky – časť 6 Žilinský samosprávny kraj v  sume 111 163,20 EUR s DPH získala maximálny počet 8  bodov a bola vyhodnotená ako prvá v poradí. 

Cena celkom za predmet zákazky – časť 7 Prešovský  samosprávny kraj v sume 165 534,72 EUR s DPH získala maximálny počet 13  bodov a bola vyhodnotená ako prvá v poradí.
 Cena celkom za predmet zákazky – časť 8 Košický samosprávny kraj v sume 279 372,48 EUR s DPH získala maximálny počet 19  bodov a bola vyhodnotená ako prvá v poradí.
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